

13.02. 2023 год «Раскрасим жизнь красками добра, радости, любви» *(Немерова О.С, Суворова М.Г., дети и родители старшей группы "Г")*

С 13 по 17 февраля в нашем детском саду стартовал интересный и увлекательный проект "Раскрасим жизнь красками добра, радости, любви".

Наша группа "Колокольчики", как и весь коллектив детского сада был вовлечен в этот проект. Первый день «День радости» начался с акции «Дерево добрых пожеланий», в группе было нарисовано большое дерево. Утром, при входе в детский сад всем желающим педагогам, родителям предлагалось написать какое-нибудь приятное пожелание.

В течение недели все желающие могли принять участие в таких акциях «Аптечка для души». Для этого в специальную коробочку были собраны позитивные выражения и фразы. Всем желающим кто верит в судьбу или просто хочет поднять настроение, мы предлагали вытянуть один из свитков и узнать, что готовит день грядущий. Эти пророчества были разными, но всегда положительными, вызвали у окружающих радостные эмоции и слова благодарности.

Целью акции «Цвет дня» акции являлось: проследить динамику изменения настроения детей в течение недели. Утром, при входе в детский сад педагогам, детям и родителям предлагалось выразить свое настроение при помощи смайликов и соотнести его с определённым цветом вагончика. Такая процедура повторялась и вечером. Детям очень понравилась акция и сам процесс выбора смайлика, подходящего под их настроение.

С уверенностью можно сказать, что у родителей и детей преобладает весёлое, яркое, солнечное настроение, у сотрудников детского сада спокойное, уверенное настроение.

Открыл первый день проекта праздник для детей «Планета детства».

В этот же день с детьми была проведена беседа – рассуждение «Что такое радость?», с целью оптимизировать настроение и детей, расширять их представления о заявленной эмоции». Высказывания детей о том, что такое радость было оформлено в виде красочного стенда.

Второй день проекта «День любви и дружбы» начался с акции «Золотой ключик к сердцу ребёнка». Цель акции - укрепить добрые, ласковые отношения родителей с детьми, научить родителей не стесняться любить своих детей.

В этот день совместно с детьми изготовили сердечки в корабликах для друзей и близких. А сердца, изготовленные родителями с детьми, дома были подарены усольчанам на улицах города. Кульминацией дня был **Конкурс "Мисс Любовь и Мистер Дружба"**. Наша пара стала обладателем номинации "Самая стильная пара".

Ни для кого не секрет, что на эмоциональный комфорт ребенка большое влияние оказывает семья, поэтому третий день нашего проекта был посвящён семье.

Поэтому **акция «Письмо маме»** стала замечательной возможностью для маленького ребенка сказать добрые слова, выразить свои чувства самому близкому человеку и увидеть ответную реакцию любви к себе.

К этому дню был проведён конкурс "Мой портрет в лучах солнца". Основной целью этого конкурса было выразить любовь родителей к своим детям через рисунок, аппликацию, поделку в форме солнышка.

Совместно с родителями были выпущены альбомы "Мои помощники" и "Моя семья", была организована выставка рисунков.

Для осуществления акции "Подарок маленькому другу" в этот день совместно с родителями прошёл мастер-класс, где были изготовлены замечательные снеговики.

Четвёртый день проекта был посвящён сказкам. Сказка для ребенка – это не просто вымысел, фантазия, это особая реальность мира чувств. В этот день ребятам пришлось встретиться со сказочными героями и самим окунуться в мир сказки. Завершающим мероприятием стала викторина "По страницам любимых сказок".

Ну и завершающий день проекта "День добра". В этот день были выпущены плакаты "Цветок доброго Человека" Цветок вежливых слов. С детьми изготовлены листовки "Рецепт добра". Прошли замечательные акции "Подарок маленькому другу", "Твори добро" и "Тепло детям".

Мы рады, что удалось реализовать этот проект, благодаря ему мы увидели её позитивное действие и сами получили от этого удовольствие.

Благодарны всем родителям и педагогам за поддержку и активное участие в жизни ребенка и детского сада.

*Спасибо Вам за помощь многократно,
Спасибо Вам за добрые дела,
Нам Вам сказать без памяти приятно
Большущей благодарности слова!
Пусть вернется в жизни к Вам, как эхо,
Добром глубоким дел всех Ваших суть,
Здоровья Вам и много-много смеха,
Пусть легок будет в Вашей жизни путь!*

